

快报记者顾元森在宁海路加油站为你报道

闹市三家加油站暂停营业

不是闹油荒,也不是要涨价,只因租赁合同到期

最近两天,不少司机到宁海路、大方巷或钟阜路加油站准备加油时,意外地发现这三家加油站都停止营业,不再加油了。“不会是闹油荒了吧?”“难道想提价?”司机们纷纷猜测。而记者了解到,这三家加油站都属于南京元通物资服务有限公司,由于元通公司与中石化两者之间的租赁合同到期而出现停业,不久之后这三家加油站将会重新营业。

宁海路加油站“暂时无油”
快报记者 顾元森 摄



已经停业两三天

昨天上午8点多,市民程先生驾车来到宁海路加油站,加油站前的车辆已经排起长队,但全都堵在门口,程先生赶到前面一看,加油站里根本没人加油。一名工作人员不断地向司机们解释:“对不起,这两天加油站不供油了,你们到别处加吧。”

“听说钟阜路、大方巷的加油站也停止加油了,怎么回事

呀?”一名司机告诉大家,另外两家加油站也停业了。“是不是汽油供应短缺呀?没听说现在闹油荒呀!”大伙议论纷纷。

昨天上午9点多,记者来到宁海路加油站,看到加油站的进口、出口处都已经拦上了一条长长的绳子,车子无法进入,加油机旁没人。加油站内的一名工作人员说:“从前天开始我们站里就不加油了,我也不知道原因。”

大方巷、钟阜路加油站情况

也是一样,工作人员的回答如出一辙:“这两天都加不到油,你们到别的地方加吧。”

在钟阜路加油站,一名工作人员称,他们的场地产权属于南京元通公司,与中石化的租赁合同本月到期,所以中石化停止了向三家加油站供油。

“租赁合同应该提前就谈好啊,非要等到最后大家都加不成油吗?”一名司机听说停止加油的原因后,感到很不理解。

还会继续经营

昨天下午,记者联系了中石化南京分公司。有关人士称,宁海路等三家加油站目前没有油可加,并不是中石化主动停止供油,而是因为中石化与元通公司的租赁合同马上就要到期了,三家加油站的产权属于南京元通物资服务有限公司,中石化只是租赁经营方。“再有10多天合同就到期了,我们要按合同约定,维护地下储油罐、加油机等设备,之后双方进行交接,这几天要把罐体的油清空,不再继续供油。”

至于双方合同是不是要续签,有关人士表示,从目前来看,双方不会再续签了,“元通公司选择了另外的经营方,我们双方合同到期后,这三家加油站会继续经营下去。”

中石化南京分公司有关人士表示,虽然目前这三家加油站停止营业,但基本上不会影响南京主城区的油品供应,“大家暂时可以选择去其它加油站。”

(汪先生线索费 80元)

快报记者 毛丽萍在金陵交运公司为你报道

同一条线跑出两个体制,交通部门酝酿整合农工线和城际巴士

“史上最贵公交”将消失?

记者昨天获悉,南京交通部门正在酝酿公交整合方案,初步考虑先整合农工线和城际巴士,分步整合公交资源,如果城际公交和农工线都定性为城市公交的话,那么这些线路票价都意味着要大幅下调,比如此前快报报道过的宁溧城际公交,将抛掉“史上最贵”的帽子。

五六线有点乱

5月1日,“小黄金周”的第一天,网友“1327老板”在网上披露了那天的乘车经历:

下午5点半在金山花苑等五六线公交车时,来了一辆挂金陵交运车号苏A-71573大客车,车子前挡风玻璃上挂着“玉桥一六合”,当时想五一回六合人多,金陵交运可能是来增援的吧,可上车后我发现完

全错了,车票每位10元没商量,当时我就提出异议,可车子已到了二桥收费站,车上两人强行把我赶下车,孤立无援的我下车后冒着生命危险徒步走下了二桥高速,伤心啊!

这是网友的实录,不过,昨天记者找到金陵交运时,公司表示网友夸张了,这只是个别现象。

张某是个老司机了,他承认有这回事,但他告诉记者,当时是明码“标价”10元钱一个,由于上车没有挨个收费,直到二桥收费站时才收,“1327老板”那时提出收费高了,要求下车,“不是我们强行把他赶下车的,是他自己要求下车的。”

因为找不到“1327老板”,记者无法知道谁对谁错。

昨天,张某已被停班,将被处罚3000元。

乱,是有原因的

好好的班车,为什么要当“黑车”?昨天,金陵交运大倒苦水:都是体制惹的祸。

原来,“汉六线”有两个公司跑,除了金陵交运,还有中北公司。中北是公交性质,票价全程为5元钱,而金陵交运则为农工班线,“按道理说,我们班车的核价可以核到8~9元,但是我们不敢这么做,同一条线,相差一倍的价,你说谁会选择我们的车?”

据透露,两公司发班均为6分钟左右一班,全程共33个站,公司虽不一样,但班车停靠站点一样。中北属于公交性质,享有政府补贴,而金陵交运则没有这种待遇。而且,金陵交运的这些班车还没有采用公司化运营模式,仍

是“租赁承包”性质,“司机不听你话的,谁都想多挣钱。”

昨天,记者从相关部门获悉,大部制后,第一个“动刀”的就是整合农工线和城际巴士,如果定性为城市公交性质,那么就意味着现有的一些班线将降价,比如宁溧城际公交等。宁溧城际公交当初推出时,9站10元,曾被戏称为“史上最贵公交”。其实,这种城际公交是按公路客运核价,价格肯定高。

“公交与城际公交、农工线共线这种现象不能再存在下去,我们正在逐步实施,究竟城际公交往公交靠,还是公交往城际公交靠,还在斟酌……”昨天,市交通运输局相关负责人表示,他们也非常希望最终能靠向公交,毕竟这样对老百姓最实惠。

记者 鲍铭东报信

向的哥借款 限额10万元 好司机可不用借款

记者从南京市出租车行业协会获悉,为进一步规范企业向司机借款行为,协会近日出台规范约束企业借款行为。

据了解,在新一轮出租车更新过程中,南京大多数出租车企业都采取向员工借款的方式,有的公司甚至一借就是10多万元,企业的强势地位使的哥无法拒绝,自愿借款变味成强制借款(快报曾深度报道)。对此,南京出租车行业协会近日出台了进一步规范出租企业借款行为的补充规定。新规定要求,企业借款的最高限额为10万元,可以少借或不借,也可以多划定几个档次让的哥自行选择。对于上一轮承包期以来文明服务好、有见义勇为行为或各类荣誉称号的出租车司机可以免于借款。借款利息不得低于借款时银行同期贷款利息。

有关负责人告诉记者,讨论时也曾经想将借款限额定在8万元,可还是有部分出租车公司坚决反对,只能定在10万元。目前南京市出租车购车费用不到9万元,按照这个借款标准的上限,很难体现企业、员工风险共担的原则,风险基本上全由的哥承担了。因此,不少的哥希望,将借款额度再降低一些,最好6万元左右。目前,南京海博、江苏外汽两家不向员工借款,而宏达的借款标准也只有5~6万元。

记者 项凤华报信 技工院校招生 周日有咨询活动

记者昨天从南京市人力资源和社会保障局获悉,今年南京市参加招生的技工院校有28所,计划招生1.5万人,专业有电子电工类、机械类、计算机与网络类、化学化工类、建筑工程类、物业管理类、通信电子类、宾馆服务类、汽车修理类、商务财会类、纺织服装类、印刷类、工程类、航空类等14大类110多个专业。

凡具有初中学历的应、往届初中、高中毕业生凭毕业证书和户口簿直接到学校报名。5月9日上午,省市主管部门将在山西路市民广场联合开展技工院校招生宣传活动和技能展示,广大学生与家长可现场咨询。

您还在为装修质量、环保、服务、诚信、维权等等一些问题而烦恼吗???

专业承接: 大中型公装、办公室、写字楼、宾馆饭店、娱乐休闲场所、酒店、商业空间个性化设计与施工

《法治现场》是南京电视台教科频道一档民生类法制节目,栏目自开办以来,一直以便民服务而著称。而品格装饰在贴近民生的问题上,与《法治现场》强强联手,服务保持了高度一致,在老房、二手房、新房装修方面都有着丰富独特的操作和服务经验,备受业主的推崇。公司已成功为数千户业主提供咨询并成功完成设计装修;2010年,《法治现场》栏目与品格装饰携手联动,特推出三款全包套餐,这三种装修模式真正做到了材料级别、品牌、产地、报价的透明化。少报漏报工程项目、设计中暗藏圈套等不良手段将销声匿迹。

品格装饰 { 在品格,低价格=高服务 }
材料透明化+操作规范化=超高性价比
免费 设计、报价、量房

60m² 全包只需 2.88 万元

主要材料项目内容

- ★ 周界、平安梯 E1 级细木工板
- ★ 全屋门套卫浴
- ★ 品牌墙纸
- ★ 品牌集成吊顶
- ★ 地面防水 JS 牌
- ★ 门及门套、精钢踢脚
- ★ 厨、卫、无玻璃地砖
- ★ 多乐士墙面乳胶漆
- ★ 亚克力台面、橱柜及水槽、龙头
- ★ 厨、卫、洁具
- ★ 水电气改造 (局部改造)
- ★ 包水管

90m² 全包只需 3.88 万元

主要材料项目内容

- ★ 周界、平安梯 E1 级细木工板
- ★ 全屋门套卫浴
- ★ 吉祥集成吊顶
- ★ 品牌集成吊顶
- ★ 地面防水 JS 牌
- ★ 品牌墙纸
- ★ 品牌踢脚线及门套、精钢踢脚
- ★ 门锁、五金
- ★ 铝合金移门
- ★ 厨、卫、无玻璃地砖
- ★ 多乐士墙面乳胶漆
- ★ 亚克力台面、橱柜及水槽、龙头
- ★ 厨、卫、洁具
- ★ 水电气改造 (局部改造)
- ★ 包水管

120m² 全包只需 4.88 万元

主要材料项目内容

- ★ 周界、平安梯 E1 级细木工板
- ★ 全屋门套卫浴
- ★ 吉祥集成吊顶
- ★ 品牌集成吊顶
- ★ 地面防水 JS 牌
- ★ 品牌墙纸
- ★ 品牌踢脚线及门套、普通实木
- ★ 门锁、五金
- ★ 铝合金移门
- ★ 厨、卫、无玻璃地砖
- ★ 多乐士墙面乳胶漆
- ★ 亚克力台面、橱柜及水槽、龙头
- ★ 厨卫同门扇
- ★ 水电气改造 (局部改造)
- ★ 包水管

咨询热线: 86531051 86531317 地址: 新街口石鼓路 42 号建华大厦 1006 室